

服装艺术设计学院开展就业工作调研
湖南工艺美术职业学院服装专业 作者：魏西林
发布于2021年09月27日

服装艺术设计学院开展就业工作调研

为切实做好毕业生就业工作，了解用人单位实际需求，进一步拓宽毕业生生源就业渠道，6月20-28日，服装艺术设计学院副院长魏西林、专业老师易勇、袁田、辅导员贺杏珍、汤卿、杜欢等一行先后到山东鲁泰纺织服装集团、山东鲁泰纺织股份有限公司开展就业市场调研和开拓工作，并拜访了部分校友。



魏院长一行此次拜访了毕业于服装艺术设计学院各专业的校友，共话求学经历，回顾畅谈毕业后的奋斗历程。毕业生们见到母校老师亲切热切，对老师们能亲自来企业看望他们深表感谢，并希望通过老师传达对母校的感恩之情。他们的相聚一定会在自己的工作岗位上尽职尽责，勇于担当，继续发扬“敢拼敢赢”的鲁泰精神，为母校争光。同时，他们也对学校的发展和建设提出了宝贵建议，希望母校发展得越来越好。

在调研中，魏院长一行在相关单位负责人的陪同下先后走访考察了鲁泰集团展厅、鲁泰面料馆等进行了深入走访，深入企业，了解企业生产流程和工作环境。在与企业负责人交流过程中，魏院长介绍了学校办学方向和学院的专业设置、人才培养、就业工作等方面的情况。与企业领导、人力资源部负责人就企业行业未来发展、人才需求、毕业生发展质量、人才培养模式、学生实践实习等方面进行了广泛深入的探讨和交流。企业和部门负责人介绍了企业发展、人才需求、人才素质要求等方面的情况。此外，双方还就毕业生招聘等事项进行沟通，达成初步意向，举行了简单而隆重的授牌仪式。



通过此次调研，进一步了解了山东地区的就业创业环境和用人单位的用人需求，为进一步做好毕业生就业工作，助推毕业生服务企业奠定了基础。

阅读 1

最新评论



视觉传播设计学院 成都进行毕业生跟踪调查和用人单位调研

2021年9月14日 点击人次: 36

视觉传播设计学院

成都进行毕业生跟踪调查和用人单位调研

7月23至28日，视传学院党总支副书记汤灿、副书记葛慧、教师董彬、辅导员曹文杰、张亚光、刘姣就业专干彭浩一行到成都对视传学院毕业生进行跟踪调查，并开展用人单位调研。

汤书记一行到成都西西艺游科技有限公司、四川成都高新区睿晟传媒有限公司、成都市力方集团开展名企行活动，了解用人单位人才需求情况及我系毕业生在公司的工作、生活和学习情况，并与签订用人单位就业基地协议。





视觉传播设计学院 长沙进行毕业生跟踪调查和用人单位调研

2021年9月13日 点击人次: 46

视觉传播设计学院

到长沙进行毕业生跟踪调查和用人单位调研

7月13至18日, 视传学院院长黄璜、副院长董效康、辅导员姚莹、孙晖、曹文杰、就业专干彭浩到长沙对视传学院毕业生进行跟踪调查, 并开展用人单位调研。

黄院长一行到湖南君杰品牌营销策划有限公司、长沙市合尚文化传播有限公司开展调研活动, 了解用人单位人才需求情况及我院毕业生在公司的工作、生活和学习情况, 并与上述两家公司签订用人单位就业基地协议。



环艺学院开展 2021 届毕业生跟踪调查和用人单位调研

<http://www.hnmeida.com.cn/hjyssj/info/1041/2680.htm>

2021 年 7 月，根据学校就业工作的要求，结合我院的专业现状，由学院总支书记黄国军、副书记刘利君带队，辅导员、就业干事、专业教师先后分三批次赴长沙市、益阳市、省内其他城市开展 2021 届毕业生跟踪调查和用人单位调研。受疫情的影响，我院取消了原定于八月的省外调研，改由毕业班辅导员和就业干事进行网络调查。

三组省内调研，实地调查毕业生近 300 人，每到一处，我们都召开毕业生座谈会，聆听他们工作后的感受以及对学院课程设置、专业设置等方面的建议；走访了金煌装饰、山乙装饰、万洲装饰、居众装饰等 50 余家企业。建立了十几个就业实习实训基地，校企双方就行业动态、人才需求、专业建设、校企合作等领域开展了广泛而深入的交流，认真听取了企业技术人员对专业岗位需求、毕业生急需掌握的专业技能的意见与建议，探讨了校企合作的模式。

在大家的共同努力下，我院圆满完成了 2021 届毕业生调研任务。调研发现，我院学生 50%以上在湖南就业，较好的实现了毕业生就业服务当地经济社会发展的需要。2021 届毕业生初次就业率达到了 92.88%，实现较为充分的高质量的就











手工艺术学院赴广州开展 2021 届毕业生跟踪调研

为了进一步加强与毕业生、用人单位的交流与联系，传递学校的温情，凝聚力量，促进学校教育教学改革，提高人才培养质量。2021年8月27日至8月31日，由手工艺术学院党总支书记刘亮带队，专业教师李成、周婷，招就干事黄选美等4人组成调研组，前往广州展开本年度毕业生跟踪调研。



调研组在广东金和金川定制科技有限公司广州总部走访调研，公司总经理鲁垚陪同调研组刘亮一行参观公司总部办公室及定制样品展厅，并详细介绍公司定制服务的经典案例。



参观广东金和金川定制科技有限公司展厅



公司总经理鲁垚介绍定制服务的经典案例

参观结束后，调研小组与鲁垚、鲁银等公司主要负责人进行洽谈，双方针对校企合作、立德树人等事项进行深入交流。通过深入了解校友在工作、生活、学习等各方面的情况，恳谈就业工作存在的不足和困难，进一步明确工作思路和任务，主动对接市场和企业需求，不断拓展就业空间，加大对在校生的就业竞争力培养，积极为学校教育教学、学生管理等建言献策。在掌握毕业生工作情况的同时，也听取毕业生和用人单位对学校就业指导服务工作提出的建议和意见。



校企合作座谈会



签署校企合作. 就业基地协议

会上，鲁焱表示将切实加强交流合作，为学院毕业生提供强有力的就业支撑，双方签署《校企合作·就业基地协议》，合作取得阶段性成果。